

## POLITIKA UPRAVLJANJA OKOLIŠEM, ENERGETSKOM UČINKOVITOŠĆU, ZDRAVLJEM I SIGURNOŠĆU

Vrijedi od : 01.11.2024. Broj izmjene: 5

PIK Vinkovci plus d.o.o. u svom poslovanju prepoznaje ključnu važnost i opredjeljenje za integrirani pristup zaštiti okoliša, zdravlju i sigurnosti zaposlenika, te energetske učinkovitosti u kontekstu održivog razvoja i prilagodbe klimatskim promjenama.

Uspostava, održavanje i poboljšavanje sustava upravljanja okolišem, sustava upravljanja energijom i sustava zaštite zdravlja i sigurnosti temelji se na poštivanju zakonskih i ostalih zahtjeva, te odrednica međunarodnih normi ISO 14001, ISO 50001 i ISO 45001.

U skladu s opsegom i proizvodnim procesima, politika upravljanja okolišem, energetske učinkovitošću, zdravljem i sigurnošću periodično se provjerava i unapređuje kako bi ostala odgovarajuće primjerena organizaciji.

Naš cilj je osigurati trajnu održivost poslovanja kroz smanjenje negativnog utjecaja na okoliš, brigu za sigurnost zaposlenika uz stalno poboljšanje, smanjenje rizika od ozljeda i profesionalnih bolesti, promociju zdravlja i sigurnosti na radnom mjestu, kontinuirano poboljšanje energetske učinkovitosti i smanjenje potrošnje energije kroz optimizaciju tehnoloških procesa i korištenje energije iz obnovljivih izvora.

Provedba politike upravljanja okolišem, energetske učinkovitošću, zdravljem i sigurnošću temelji se na smanjenju negativnog utjecaja na okoliš kroz cijeli lanac vrijednosti što uključuje održivu nabavu, odgovorno gospodarenje otpadom, odgovorno korištenje resursa, održivo upravljanje tлом, korištenje ekološki prihvatljive ambalaže, smanjenju emisija stakleničkih plinova kroz optimizaciju tehnoloških procesa i upotrebu obnovljivih izvora energije, čime izravno doprinosimo smanjenju ugljičnog otiska.

Klimatske promjene značajno utječu na poljoprivrednu djelatnost, stoga organizacija aktivno razvija strategiju prilagodbe, uključujući sjetvu otpornijih usjeva, povećanje navodnjavanih površina i tehnike očuvanja tla kako bi se smanjio utjecaj ekstremnih vremenskih uvjeta.

Ulaganje u energetske učinkovitu opremu i tehnologiju ključno je za našu strategiju smanjenja potrošnje energije. Potičemo korištenje tehnologija koje smanjuju potrošnju vode i energije u svakodnevnom radu.

Pratimo i analiziramo potrošnju energije u svim proizvodnim procesima, izrađuju se energetske preglede i određuje značajna potrošnja energenata kako bismo identificirali područja za daljnja poboljšanja.

Procjenom rizika svakog radnog mjesta identificiraju se potencijalne opasnosti u radnom okruženju, a temeljem rezultata procjena implementiraju se preventivne mjere, koristeći najbolje prakse u sigurnosti na radu da bi se smanjio broj ozljeda i nezgoda. Potiče se sudjelovanje i savjetovanje radnika na svim razinama i funkcijama s ciljem poboljšanja stanja zaštite i sigurnosti na radu. Zaposlenici su obvezni proći redovite treninge i edukacije o sigurnosti na radu, pravilnoj upotrebi opreme i strojeva, te postupanju u hitnim situacijama.

Redovito postavljamo specifične, mjerljive ciljeve za poboljšanje zaštite okoliša, energetske učinkovitosti, zaštite zdravlja i sigurnosti. Za realizaciju ciljeva tvrtka se opredijelila za osiguranje dostupnosti informacija i nužnih resursa.

Politika upravljanja okolišem, energetske učinkovitošću, zdravljem i sigurnošću zaštite okoliša, postavlja okvir za postavljanje ciljeva i dugoročno održivo poslovanje naše organizacije, te je dostupna svim zainteresiranim stranama. Kroz stalno praćenje, procjenu i poboljšanje naših praksi osiguravamo pozitivan doprinos očuvanju okoliša, sigurnosti zaposlenika i povećanju energetske učinkovitosti.

Svi zaposlenici i osobe koje se po bilo kojoj osnovi nalaze u djelokrugu poslodavca obvezni su provoditi politiku zaštite okoliša, energetske učinkovitosti, zdravlja i sigurnosti na radu, te pridonositi ostvarivanju ciljeva organizacije u pogledu održivosti i smanjenja rizika.

Uprava PIK VINKOVCI plus d.o.o.

PIK-VINKOVCI plus

d.o.o.